
Початкова секція

Середня секція

Кінцева секція

225010
00

60
0

227
8

33
00

20
00

12

2375

39
15

3975

БВ

В

Г

Г
01 Прогон поперечний

09 Стійка північна

10 Стійка південна
12 В'язь поперечна

3480 3480 3480

29755295 3470

11760

3950 300

Е

Б (1:50)

А

А Д

Д

03 Балка поздовжня поч.сек 05 Балка поздовжня сер.сек

11 З'єднувач балки
11 З'єднувач балки

13 В'язь поздовжня

07 Балка кін.сек

А-А (1:2.5)

Вузол з'єднання балка-стійка
Болт нормальний DIN933 M10x25
Шайба кузовна М10 DIN9021
Гайка самостопорна М10 DIN985

Вузол з'єднання балка-прогон
Болт нормальний DIN933 M10x25
Шайба кузовна М10 DIN9021
Гайка самостопорна М10 DIN985

Вузол з'єднання балки
Болт нормальний DIN933 M10x25
Шайба кузовна М10 DIN9021
Гайка самостопорна М10 DIN985

Е (1:8)

Вузол кінцевого притиску
Гвинт з ВШ DIN912 M8x25
Шайба кузовна М8 DIN9021
Гайка самостопорна М8 DIN985
Притиск кінцевий
Пластина підкладна

Г-Г (1:2)

Вузол міжпанельного притиску
Гвинт з ВШ DIN912 M8x30
Шайба кузовна М8 DIN9021
Гайка самостопорна М8 DIN985
Притиск міжпанельного
Пластина підкладна

Д-Д (1:5)

Вузол з'єднання кріплення в'язей
Болт нормальний DIN933 M8x20
Шайба кузовна М8 DIN9021
Гайка самостопорна М8 DIN985

В-В (1:5)


